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Ata da 29ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 14 de setembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimatéia ad hoc. À hora marcada, a 

Sra. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão requerida pelo 

Deputado José de Arimatéia com a finalidade de Conceder o Título de Cidadão Baiano ao 

Dr. Paulo Enéas Martho Droppa e ao Sr. Marcos Sérgio Melo Silva. A Mesa dos trabalhos 

foi composta com os seguintes convidados: o Sr. Deputado Sidelvan Nóbrega; Sr. 

Subsecretário de Justiça Reginaldo Silva, representando o Secretário de Justiça; Sr. 

Subsecretário Municipal do Trabalho Eliseu Cavalcanti, representando a Secretária Virgínia 

Batista; Sra. Superintendente Federal da Pesca e Aquicultura da Bahia Dra. Sílvia Cerqueira; 

Sr. Presidente da Associação Baiana de Imprensa e Presidente do Jornal Tribuna da Bahia 

Dr. Walter Pinheiro; Sr. Diretor Executivo da Rede Record no Estado da Bahia Carlos Alves e 

o Deputado Federal Márcio Marinho. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Deputado 

Sidelvan Nóbrega e ao Cerimonial que conduzissem os homenageados ao Plenário. Dando 

prosseguimento, o Sr. Presidente convidou a todos a ouvir a execução do Hino Nacional do 

Brasil. Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra ao Deputado José de Arimatéia, 

proponente da sessão, para que fizesse a sua saudação aos homenageados. O Deputado 

José de Arimatéia, após saudar nominalmente os membros da Mesa e demais presentes, fez 

um resumo das razões que justificavam a outorga do título de cidadão baiano aos Srs. Paulo 

Droppa e Marcos Sérgio. Prosseguindo, informou que ambos atuam na difusão jornalística da 

TV Record, sendo um paulistano e o outro paraense, mas ambos na busca do 

desenvolvimento tecnológico ampliaram de modo significativo o acesso à informação do povo 

baiano, levando mais serviços e esclarecimentos. Finalizando, externou a sua grande alegria 

em poder contemplar aqueles amigos e informou a exibição de um vídeo tratando sobre um 

pouco das histórias dos homenageados. O Sr. Presidente convidou a Sra. Fátima Droppa, 

esposa do homenageado, para fazer a entrega do Título de Cidadão Baiano ao Dr. Paulo 

Enéas Droppa. Em Seguida, convidou a Sra. Lenilce Silva para fazer a entrega do Título de 

Cidadão Baiano ao seu esposo, Sr. Marcos Sérgio Melo Silva. Dando continuidade, o Sr. 

Presidente fez a leitura do texto gravado nas placas entregues aos novos cidadãos da Bahia. 

Em seguida, o Sr. Presidente anunciou a apresentação de uma canção pelo cantor Marcos 

Moreno, em saudação aos homenageados. O Sr. Presidente registrou as presenças do 
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Deputado Delegado Deraldo Damasceno e da Vereadora Tia Eron. Em seguida, o Sr. 

Presidente passou a palavra ao Dr. Paulo Enéas Droppa que, após saudar os membros da 

Mesa e demais presentes, externou a sua alegria em ter aprendido a ser baiano e reconhecer 

a forma festiva e desafiadora com que enfrentam cada dia e o desempenho de suas 

atividades. Disse, ainda, que Deus e a sua família eram a sua força e que a Bahia lhe mostrou 

características que não são encontradas em nenhum lugar do mundo e, por isso mesmo, tem 

um carinho e amor muito especiais por aquela terra. Concluindo, agradeceu a todos por 

aquele momento tão especial. O Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. Marcos Sérgio Melo 

Silva que, após saudar os membros da Mesa e demais presentes, agradeceu a Deus e seus 

familiares por aquele momento tão especial. Em seguida, disse que a responsabilidade agora 

se tornava ainda maior para com a Bahia, pois recebeu tão honrosa homenagem, tornando-o 

de direito cidadão baiano e isso tinha um significado muito especial, ou seja, aprendeu a amar 

a Bahia o que se traduz em uma conquista mútua. Prosseguindo, falou sobre os trabalhos 

desenvolvidos na TV Cabralha que contaram com importantes parcerias no oferecimento de 

assistência social à população daquela região. Concluindo, disse que só tem de fato a 

agradecer aos Senhores e Senhoras pela concessão de tão honrada homenagem. O Sr. 

Presidente convidou a todos para ouvir o Hino do Dois de Julho. Em seguida, convidou as 

Sras. Adriana Marinho e Cristina para fazerem a entrega de buquês às esposas dos 

homenageados. O Sr. Presidente, por fim, agradeceu as presenças de todos e declarou 

encerrada a sessão. 

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO -  

 2º SECRETÁRIO - 
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